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A A g S mfs L e L) de s gy o) W02 L g 8 pilhy i ey — )
CF100m S o 5kl O 4T Ladie Ludd) ad 48w d3 60mML 040 U £LET

. ]
Sol: x,y
2 _ 2 2 dx 5m
ye=x°+ (60) a - s
(100)? = x? + (60)? @ _,
dt
10000 = x% + 3600 y = 100m
x2 =10000 — 3600
x? = 6400
= x =80m
dy _ , dx A
2y i 2x T =2
dy _  dx
Yar = *a
= 100% — 80(5)
dy _ 400 _
at 100 - 13 m/s
Y dadual) FIRPRTIRERVINT
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Jaiall jlala ¥l daaslscl guulodll Jald gauus juysell slscl

S dm wliiy)s3m 4o 98m Usb cobbivdl g jlsla JSd Lo pdpa — T
sl (Sl Jiea 13 1. 2m3 /min Jiew sladf o 44 4di

Sol:
x Jsbl pa i h
y
y e pé hi x
h gLLY) oa i ?:—1.2m3/min
t
v = xyh = 8m
= v=83)h y=3m
= v = 24h ho=dm
d dh d _,
v —_— =
E =2 E dt
= -1.2=24%
dt
dh _ 12
dt 240
dh _ 1
dt 20
dh :
— = —0.05m/min
de
Y dadal) Laia 3l e aral)
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100cm3 /s Jirw slall 4io cipwds 100cm s Job caSe JSd Lo pla SIS — Fow

GLAY A Jildd) (Gas (Bl Jiva 1a
Sol:
x e lil) pla b i i i
h waY/ Ui
100
v = x%h
2

= Y = ”

v = (100)*h % f00cms /s

dv _ 2 @

dt
dh

—100 = (100)? - x = 100cm

dh _ -100

dt  (100)2

dh _ 1

dt 100
=% - o 01cm/s

dt

Yaaka! 0 Adaj) ey
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J3) Sl A] ;g ) il adld (g i g s pedi s (0 plad] i g S d3 — £
plall LT (9% Latic A1) cuale 13/ 20em 46y 10cm el b Ciai is

1 - P o . . 2 2! P
.Ecm/s dJ@Q&MﬂMﬁOW/JJMMIOCm G“J“Jé'

10cm

Sol:

r Sl jhd Cdaai o 40
h it U] i T

- dr_ 1
v =§r2h 0t~ 1om ™S
10 dv .
tanf = — dt
20
r=10cm
r 1
— — = —
h 2
= h = 2r
T
=V = grz(Zr)
21 3
> VD =—r
3
=Yg &
dt d
dv -1
— =2m(100) —
dt ( )101r
dv
= — = —-20cm?3/s
dt
¢ dadall doia J) el
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blaa lgans I Cny Lpds o) Ao 18cm W bd Ciwai sala § 48 & Al — O
AN Aial) B sl e 53031 o ) Jiral) 33 5demB s Jiwas s g S s e
. 3cm ot daw lgd oS

sot =

.o dv
x Ldat dlaw (o 44 5254cm3/s
dx B
dt
x = 3cim

.A.J;J\ P:@w\ﬁﬂ\e&—ﬁﬂ@\ﬁﬂ\e&
v =4?"(18+x)3 — (18)3

— % = 47(18 + x)

2 4x
dt

54 = 477(18 + 3)? %

dx 54 _ 3 cm/s
dt 4(21)2m  98m

o daiual) a3l e el
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Jiray plal) dia i pds dem 4l 0 CObbivna (g jlsia JSd o GIA — T
Gl Jsb 15 0.5cm /s sladl Jolisil Jira 5S910cm3 /s

Sol:
h
X bac\dll b"‘ Jsb pa A Y=4cm
X
. . as dv
y uaadl a il E:—lOcm3/s
h gy oa i dh
—=5cm / s
dt
Y= 4cm ,x =?
v =xyh
— v = 4xh
dv dh
— — = 4x—
dt dt

" dadall i3l Y aral)
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gle ol LS 138 60cm 4l )9 10cm Lseld hd il JSLl g_r'/vaﬁw/ gle g— Vi

sle gl A plall pUTY) Jira 13 30mTem3 /s Jira sladl 48 cuay £ 15
SOI:

r=10cm

r 3SRl Ll Cdal (a ji
h

h WY oa A
dv 3
o 4 30mecm?’ /s
r=10cm
v =nr?h
h = 60cm
= v =100h
dh _,
@ _ 1 o00m® T
= i 100 7
30w = 100
dt
dh _ 3
dt 10
dh
== 0.3cm /s
V dadall Lia 3l e anal)
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b & I 9 2cm/fs Jiray I bl s Sy alBiily dali SN Aibiiis daiba — A
lglina A ptlll Jies 56cm gl 09 8cm W¢lsh oS Liwo diat 49 1cm/fs Jiro
Ll g bpinless g

SOI: x,y X y

p=2(x+y) %:Zcm/s

dp dx dy
~aoa(se2) d
dt dt  dt ~ =1cm/s

=>%=2(2+1) x = 8cm

dar

dp dt
= i 6cm/s

A=xy

dA dy dx
= —=x—+y—
dt dt dt

dA
= = =8(1) +6(2)

dA
= —= 20cm? /s

r? = 64 + 36 =100

= r=10

2 2

re=x“+y

dt dt y dt
dr
= 10— = 8(2) +6(1)

dr 16+6
— = =2.2
r o cm/s

A daduall i3l Y aral)
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Jiaall jlalatl daslacl guulodll Jald gams jujsell slacl
Jira 40Uy I 50mem3 gabay Laild cull daaa adld g 4ils b g o — 9
. 6cm FULYI lgid (58 AN ABalll sic juclill jbil Ciwal ydi Jire 13 0.2cm/s

Sol:

h g Y pa di ¢ r kil dial (2 i

v=§rzh

=>501't=§1‘2h
1 9

=>50=§r h

= 7r = % d—-OZcm/s
_ 3
1. 5dh 2, dr v = 50mem
0_3 dt+3rhdt dr
—_ =7
150 150 e
= 0= 0.2 + 6—
3( )( ) h = 6cm
1 dr
3(25)(0.2) + ZOE =0
dr 5
ﬁZOE——E
_dr_ 1
dt 12cm/s
q dadall doia J) el
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SS9 40cm sl y Ll bl ol ga g/ i) aild Eilia g3LS) JIsb) 485 13 ) ¢
d’rﬁa.f/f)&é/ %lédj%érﬂliﬁa.mﬁc 7cm/min 4 Mol Jsb ki Jiza
. LAY Cpelal] e JS Jirs 13 8cm,15¢cm,17cm

Sol: x,y,z
xX+y+z=40 Y
dx | dy  dz_ -
—wtata™ 0
zZ =x% +y? % =17cm/s
d d d
=sz—::2xd—:+2yd—3t' z=17cm
=15
— 14(17) =302 + 16 % ro e
dt dt
y = 8cm
dx dy
I _ = —7 dx
&y _ o _ & d
T RAT d_i] =?
— dx 5 _dx =40cm
14(17) = 307 + 16 ( 7 dt) p
— 14(17) = 14% ~112
dx
i 25cm/s
-
i 32cm/s
)+ dadal) i3l Y aral)
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1.6m sk o) e Lila 8 20m 2y &Y (Lo £ 9l pa (sl sbae — ) )
Ja ) ey Lodic @jlﬁfﬁﬁ:}/éﬁﬂ/dm Le ¢ 2.5m/min &Mk.fh.f/ oladily

Sol:

X sl jdas o8 o ) i o di

y Lisdl Ao JEI sk

Ao Jand Giliad) 4LLT (4a

y 20

16  x
= xy = 32
32

dy 32 dx

dt  x2'dt

ay _ =32
:E_ 144(2.5)

dy _ .
=B 0.56m/min

VY dadall

@gradel2ua e

Ll o4& 8m

VD\

20m

No& 2.5 ]
Tt m/min

dy_
dt

x =20—-8=12

?

doia J) el
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8m el jhi cdvai Johg24m @HJ'J/PJ@'G;JJ/J.EJJA’AM‘,[GOUA’— ) ¥
/) iﬁ.sﬂ/g_é‘ﬁw/ yoldsl) Jira 2 2nm3/s Jtra Jiled) 4da i psds Jilealls ¢ glas

L Am SR il o pdad i g 55
Sol: 8m
h g Y padi ¢ r kil dial (2 i
8
tane—ﬂ
T 1 24m
= - ==
h 3
h
=T =z
3
r=4—h=12
‘D=§T2h h=24cm
= 8cm
=>v—%h3 :
dv_ 5 5
ﬁﬂ_EhZﬂ prin T cm’/s
dt 9 dt
dh
V(4 dh . =
— I hin. dt
21 9144dt
4o dh r=4cm
T U dt
dh 1
= "gm/s
VY dadall doia J) el
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Jmaﬁhﬂ@gﬁ‘/&/#xz—xy+y2:9 ﬁ.ﬁd/ﬁdbﬂ'iﬁi-”‘w
Ly it ol Jaal) civd g glewi x gl o i)

Sol:

dx _( dy E) dy _ dx _dy
2xdt ( dt+ydt +2ydt_0 dt ~ dt
=2xZ—x2-yZ 12y =0 (x,)

dt dt
X dx dx dx dx
=2 X T YT =0 g

= 3x=0=x=0
=y’ =9=y=4+3
(0; 3)1 (01'3)

WL gllall Haay] pdi Juwaliayy =[x A Hade o &jaii dbdi— 1 £
(ABaly Slliiie ‘,.u.d/‘,.r/.bY/ Jira da x=4 (1 4$ Ledie 1uyint/s Jies

y=x

dy 1 dx
dt — 2vx dt

1dx
= 1=-—
4 dt

dx .
== 4 uint/s

V¥ dadal) doia J) el
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aLuay,9L4ﬂ<4ia4,bu4;r¢ﬁha¥7‘fﬂ<4ﬁai£;A%QEQAéiJSLfé,éLQ)Sa:C;dz;a.-?0‘)4
Jia 22 20cm A€l 9 10cm fedipel) 50l b ciai IS 1iE5cm3 /s
A5cm sl UL G480 Latic 44 glal) Lol

Sol :
=

h BN Gk ¢ p ) Clial i i

tanf = 1—3 .

2 L
20cm
r 1
= - ==
h 2
h
=7r ==
2 h= 20 cm
_r2p_ T p3 _
v—3rh 12h r=10cm
dv
D_T2dh —=-5cm?/s
dt 4 dt dt
dh :
= —5==12252 dh
4 d dt
_1=45—”ﬂ h=15cm
4 dt
dt 45
Y ¢ dadall doia J) el
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Jdras i Y) gad Ao ) bl S ad Jil8 ufy Lila Jde S0 5m Usb ada— ) T
bﬁw)’/dﬂ/.ﬂg@dﬁﬁ/%ﬂ/ﬂ&&/&ﬁw”dﬂ/dﬂdm.J;O_lm
. didie & Y g Lilad) ga ald) dricay ol Culial) daluva ki Jira 23 aF, 4m

Sol:
x Liladl s& JiuY) i bl e i P \y
y oY e Ao di bl s b bl X
25 = x% + y? 4
—=—0.1m/s
= y? =25-16 dt /
y2=9 ﬂ_
dt
=y =3
y X =4
P P
O—Zxdt+2 .
_ ,dx  dy
O_xdt+ydt
:4%+3(—0.1)=0
dx
dx_03_3
dt_4_40m/s
A=z-xy
aa _1( dy ax
:_t_z(xdt ydt)
dA 1
:725(4(_0'1)+3(_))
d_Azﬂz__mZ/s
dt 8 80
\ 0 daiall FIRUR TR
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Jew Gligily Llal) j 38 Llal) o diby slhie 12cm Lo kS fob Liitea 55 — 1 Vi
o 240 . & 1 - IR . "
Widias ulalf Sy Spay—— cm/min da)) dew il Jiza o) a4 20cm3 /min

; M/A.W@JW/M/J@'JLG@g%@]/&é&uggjjﬂ/a@

X st daw (& 47

S8l ana — lalls slbial) 5 S)) aaad) = pfadf ans

it

v:%” (x+6)° —— 6
RTE12cm
== an(x+ 62
dt dt N
— =hE20cm’/min
1 dt
= —20 = 4n(x + 6)* —
20m dx 1 / )
— =———qocm/min
= —20 = 4m(x + 6)* = dt 20w
X="7
-2 — _ 2
0(5) (x + 6) da
—100 = —(x + 6)? dt
= x+6=10—= x =4cm
A =4n(x + 6)?
dA dx
= —=8m (x4 6)5
dA 1
ﬁ;— 87T(4+6)(—E
aa__0_B8 2 'mi
= 20" 4 cm” /min
V1 dadal) doia J) el
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dialy Liseld Job Jlia) CO0 Ao ld] )] g S dry pa Aideld Cbiua (5 ] g — ) A
Liaeld fob (g 548 Al Al vie Labud) dialuag 4ads A pdll] Jivo da 5 ally

1 o .
L em/s el Jsb A _ptll Jire ) Lale8em

h=3x

SOol:

heW Yy x s0lill Job i di

h = 3x
v = x*h = x*(3x) = 3x3
dv )
dv _ gu2 ¥ dt
drTi Ix dt at
dv 1 A =7
== =9(64)(3) ar
X =8cm
=% — 144 cm3/s
dt dx 1 y
— =—cm/s
A = 4x(3x) + 2x? dt 4
A = 14x?
dA dx
dA 1
== =288)(3)
A _ 2
= = 56 cm“ /s
\V dadall daia ) e asall
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- 03 . P P - I3 i & T ed .
MZ Ll (o gl lee ld7 ) JSLl) by g j3a da g8 JSiy g 4aid (o Jay Jlgti — 1 G
L H Jrag 6em sl b chai 58 Ladie Ja ) ana T Jiva da | Sacldl) ki
. 6cm/s ol ybill ciai

ﬂ=3_nr2£ N\ r=.6em
dt 4 dt

dr
dv 3 o
== (36)(6) Tl 6cm/s

= % = 162w cm3/s

VA dadal) doia J) el
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w7 Jira s, 3cm/min Jire dialawe L jdi, 4l o Jlof EOG Uph fubicas — ¥ o
d2em sl Jsbl) 058 Ladie i

Sol: x,y
xJ skl (= s y
y o=l o i x
= dA
A=xy — =gdsem’ /min
dt
A = 3y?
x =3y
aa _ v
TR T dp_7
x=12=12=3y=>y=4 dt
_ dy x=12cm
3—6(4)dt
vy _3_1
dt_24_8cm/s
p=2(x+y)
p=23y+y).=8y
d _gdy
dt ~  dt
dp 1
a =8 (5)
dp
E—lcm/s
V4 dadall doia J) el
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Aball) 4 4bdll 0d8 dlas) da y = x? ;S pbdl) dinda o b7 jadi— ¥
s o) Cale gy Y gx Y e J§ bl Glda i GY ol tgid (5 gl A
ALatl c‘mgﬁx J/JAY/J@'J& adx = sint Y = sin?t,

dx dy
Sol : o _ Y
dt dt
y=x’
dy dx
dt dt
d d
dt dt
1
2 1
= X =-
y 4
11
- = (—. —
(x’y) (2}4
x =sint
1 .
E=smt =t=-
dx
— — = coSst
dt
dx T V3
— =C0S— = —
dt 6 2
Y. dadal) daia ) e asall
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Jaiall jlala ¥l daaslscl guulodll Jald gauus juysell slscl

] (a8 ilhl) S35 M9 120m dedise Ld g 5 pilh Lk oty e vy — ¥ P
£200m e 5 pilhall seisi Laic Loil) pual) by any N de i) aS8M[ s Jtray Lidd)

. Y=200m
Sol: x,y L20m

400 = 14400 + x?

= x2 = 25600 X

= x = 160 .

y? = x* + (120)? ay .
dy E

= ZyE = 2Xx 7

— dy_xdx
Yar = *a

= 2002 = 160(8)

dy _ 1280

dt 200

YVdakal Ll e
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Ll g 20 km/fh 46 s G0l oladly oY) Glibshes cithi] 135 pLisa o — 11
Laguiaty 38 Ollisheal) 48 3225 (23l i 3 Jinall 351, 15 km/h 46 s Jladkl) olaily
, Lad_lay) dbat o Spie b o
Sol:x,y,z

OAJM)(KQJHJ‘= xgﬂ
Z=50km
x=20%Xx2=40km Y=30km
y=15%X2 =30km

z%2 = 1600 + 900 = 2500 X=40km

z=50km %zZOkm/h

2 _ 2 2
ZZ=xty 15 " ¢ =2h
dt h
dz dx dy
= 2Z—=2x—+2y— dz _
dt dt+ Y at il

dz dx dy
= Z—=X— —
dt xdt +ydt

50% — 40(20) + 30(15)
N 50% — 800 +450

50% = 1250
dt

dz 1250

dt 50

dz
— 22 = 25km/h

VY dadall doia J) el
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L) o) Ao AY) i bllg 4 b da) o il s o JSip2m Ush alu— 1€
W/uﬂ/%d@a@;ﬂ/&ﬂ/#‘;@5cm/s &MJJJQQ;}EJ/JJHQJU/J@
. Jall 50 120cm 2 Lo (g G5S ) Bl (a

2m =200cm
Sol: x,y

X=120cm

(200)% = x* + y?
40000 = 14400 + y? ax s

dt
= y? = 25600 & = 5em/s
=y =160cm

P P
O—Zxdt+2ydt

dx dy
0=x— —
dt+ydt

= 0 =120+ 160(5)

dx 800
dt 120

dx
== 6.67cm/s

VY daduall doia J) el
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ity i) bglan) Iy uayy = \x2Z + 5 U inds o dbii I padi — Yo
. X=2 cm (S Ladic (1,0) 4bii oo Loty pii Jies 13 3+/10cm /s

Sol: let N(x, y), M(1,0)

s=4/(x—1)2+ (y — 0)2

s=x2—-2x+1+y2 ,y* =x*+5

s=vV2x2—-2x+6

ds . 4x-2 dx
dt 2 J2x2-2x+6 dt
ds 8-2

— = .3v1
dt 2V8-4+6 3v10
ds _ 9V10

dt V10

ds
== 9cm/s

o_Mia cull Jirarx I Gty x? — 4y? = 36 Hadadl Ao dbiidaii— 1Y

£(104,4) ALl aic Y QQ‘IAY/M/&“@AL‘: 20 unit/sec

x* —4y* =36
ax _gyY L i
zxdt 8ydt_0 -2
dx dy
XE— E_O

d
10(20) — 4(4)d—'~: =0

dy _ 200
dt 16
dy_E_ .
=== = 12.5uint/s
Y ¢ daiall Lia 3 el
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s Sl 0 ol Chiai ) 37 Jira (58 S8 puadid) dedi) 5 Aol dals 5958 Gl — ¥ T

5Sem gl okl cicai 4% Latie Gollf aan pdi Jrea 129/ ¢ 2cm/m

Sol: r,v
_4m_3
V=73
ar
dv dr — =2cm/m
— = 4nr? — at
d dt "
dv a ™
o 41t(25)(2) R
dv 3
== 200t cm’/m

‘MM%JMSJMU@&@WM‘,&QM/&@@_ YV
‘“,J'J/wld.agcmz/s Uldiay dalival) 27 Lotic wadﬁgjﬂldm tid /
Acm geld Jsb o5%

Sol: A = I?
dA dl |
a =2
Z—A:9cm2/s
9=1204) % t
dt &y ,l=4cm
dt
— & _ 2cm/s
dt 8
Yo daiall La ) ey anal)
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Jira da 598 JSd o Ay Cuns0.4cmB3 /s Jia dada I 5948 Gl — YA
L 910 o had S Lasie dndad) dialae S

4t
Sol: v = ?r:‘

dv dr
— = 4qr* —
dt dt

=>O.4-=4-1T(5)2% + 4

dr
0.1 =25m—
dt .
2 = 0.4cm3/s
dr 0.1 cm/s a
dt 25w a _,

Y1 daduall doia J) el
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J.u.a.t‘a?,m?’/min Jra glaf) 448 cuas2m Mdjﬁ@ﬂ&a‘ﬁd’w&d/‘/ﬁ-f‘lw

,;La.f/f&.’[;/
Sol: v, h
h
v =(2)*h \
v =4h 2m
Q = ﬁ @=3m3/min
dt 4 dt 4
dh dh _,
dt
3=4 =
dh 3 dh .
w1 " @ - 0.75 m/min

aS. 10c m3 /s Jia ciod ol o diidy slhioBem W ki Lds 5,8 — Fo
disluws Gladl de_pw Log 20 Saw (8Ss Latic wtalf dlaw Sluadl 4o () 4<T

i @J&/G&uﬁ”%ﬁ.&uﬁ”
Sol: v = 4?”(4 +x)3 — 4?”(4)3
4 d 4 X
av _ 2 4x
= 4t(4 + x) —
dx
~10 = 47(36) 5
dl—Z: —10cm3/s
dr_ 219 2 s c
dt 144m _72m &y, 2y
A =4n(4 + x)? = 4t (4)?
dA dx
z = 871'(4- + .X') E
a4 _ =5 102
i 81t(6).72n =—Scm /S
YV dadall doia J) el
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20m/s e s Ll a3 lgTjlia) Lasie 10m s Joras st il g a0 — 11
4 255eC e S Cpa Ll G e ] cuaa] , 90 gl Tl A ] cuilany
. Jay) dtial
Sol: x = 10 x 25 = 250m y\
y = 20 x 25 = 500m

X

z? = x% + y?
ax — 10m/s
dt

= z% = 250000 + 62500 = 312500

% = 20m/s
z? = x? +y? .
g
dz dx dy "
= 2Z—=2x—+2y—
dt dt t 2y dt
dz dx dy
= Z—=X— —
dt x dt Ty dt

312500 -~ =/(250)(10) + (500)(20)

dz _ 12500 .
dt 312500

) Janal) oS ABET o1 die | y = x? — 2x adadl o 4BET S adi— P
0dd Jlaa) da ¢ Gl Ll x Y kil e ) Jirod) vy Y] dad il
. Abil

Sol: y = x? — 2x

ay _ __ op\yax dy _ 5 dx
dt—(Zx 2) dt ’dt_zdt
% d
dt_(x_l)dt

1=x-1=x=2
y=(2)?*-22)=0

, (2, 0)3kal
YA daduall doia J) el
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wlj}.&ihﬁ}’/dj@\}@é/uéjlwbbﬁw)ﬂdj@é&y13m ﬂjbralw— Fr
Y5 adad) o gl N ik Jina G 9S Coag Bilad) Ge Jdrise Jia V) i bl (515 L6
) 8 Latie Y] 56 Ao Y el dlay] Jina 2T ad [sec i pailis

. il e 5m Lo Jiuwy)

Sol: x ,y
sinf = <~
13
— sinf = 1
—137
de 1 d
cos@. = =— .2 y
dt 13 " dt
x do 1 dy §
13 dt 13" dt 4
5 -1 _ 1 dy w0 .
13 "3 13 ' dt o = —3rad/s
N d
— = —m/sec dt
rriairat )

LA /J@wbauwkwhy/gﬁjéﬁw@/wzc i) 44 b (S ades — 1€
O8S Latic gﬂ/dﬂ/d}{jf/‘fm 4 ¢« 2m/sec Jira Lilad) e /@AMY/GJ‘E
N\

N .E s abew i ¥ g addd) o Ly gl ) il
Sol:x,y,a N
a
tan- =2
4 X y
_y _
1= S=x=y
a? = 12 + y? «
— E ﬂ ﬂ=2m/$
0=2x r + 2 y at
d d ==
— 4y ay _~4x_1B a
O—4x+2xd === 2m/s
Y4 daduall doia J) el
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Jii, 128cm3 gl <oli dana g ey o daeld dlibiie 7 s (g jl3ia — 10
l&iﬁdj&fé’_ﬂ/ M/QJ‘LGLG'JJ/UAQ'LUJJM 4 0.5cm/s Jira ﬁ.tc@'é.[édjﬁ I/

8cm 4=l
Sol: x, h
128 = x*h E h
= 128 = 8x* )
x* =16 = x = 4cm V=128
0 = 2dh+2 h— & =05cm/s

dh
— =? ,h=8cm

0 = 165" +2(4)(8)(0.5)
0=162+32
dt

dh
= — = —2cm/s

Y. daiual) a3l Y arall
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AT ¢ A LS Jua¥) B e S AT piibiil @ SHlg o) b Q KU — P
1 ¢« 3unit/sec € _wy sl Ao b daiig 4 unit/sec e wx i3l Lo a
.6sec g 2 lagars 8 q b Cpibdll) dlal) Jira

Sol:

S x Ae_pud) = saulf b c
a=4Xx6=24unit

b =3x6 =18 unit i

2 _ 2 2 »
¢ a®+b 5o SMMunit/s

dt
= ¢ =576 + 324 =900
y )
. === 3unit/s
= ¢ = 30unit dt
dz
de_ 5o da opdb 2
cht—Zadt+2bdt dt
dc da db t ='6sec
w - Ay thy
30% = 24(4) + 18(3)
dc
= 30 — =150
dt
dc 150 .
== 30 5 uint/sec
¥ dadall doia J) el
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Jidd cuun/ 0.2 cm/s Jtrw pailig10cm deld Job £LSY) 5 glada Cilia — 1V

. Aalaal 48 alls odl) e il
Sol: A ,x
0
_V3 2
A= 4x 10
A _ V3 dx 10
ac . 2% ar
dA V3 2
— = —-(10)(-0.2) = —V3 cm?/s
Jhy Guay 0.5 cm /s Iahay Lgsddl phaafagg@aild 4y 002 &) ol - YA
Lotic 5aclal) b Ciual a8 Jina 23 320 77 cmM° ) Ligbsa Ladla Lgana
Jhem gwiLY G
sol: h,r
(320m =rh) ='n =
320=r’h ,(h=5 X
320 =r* (5)
320 C
= oS 64= r=8 Q
_ o dh dr dh _
O=r E+h.(2r)a dt—O.Scm/s
64.(0.5)+2(5)8%:O v = 320mem’
dr
dr _ — =7
80 - =- 32 T
dr__—32_ o / h =5cm
ac. 8o ot mis

VY dadall daia ) e asall
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Jira OIS 9 (b A Lagia JS Gl b S jadm AbiD GLALl laleie Gl b: 19
eyl Jia 23 (60km/h) Lol & jlusll 48 Jirag (80km/h) oY) 5 busd] 4o e
m (e Al s e Aol gy 20 i plad] Gy

x=m ki gAY 5 L) cp 3l (i :Jadl
Y4

y = m iy Ll 5 bl s el 2 i v

z = S bd] o o) s g X

X% +y? = 72

—— — 80km/h
il X A ) = ) dt

x =80 () = 20km % = 60km/h
y = 60(3) = 15km % =?
(20)2 + (15)% = 22 ; :%

7% =400 + 225 = 625'= z = 25
dx dy g
sz_*_ ZyE = szt

dx d dz
xE+y—y=z

dz
(20)(80) + (15)(60) = (25)

dz
1600 + 900 = 25—
dt

dz 2500
dt 25

=

=100km/h

¥y dadal) doia J) el
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Cagadi) 6km2§l.~u&ﬂ.h§0\ Ja,aj\gtubu'afz’\uism}mz\:\a3y3j%ms:i~w
D94 g gBY) Al 8 pillal) (py aal) (B il Jama L 4 km/min A ey LB
&Il (e 2min

4km/min
Gl X Ao gl = s
y =4x2=8km okm *
x? = y% + 62
x* =64+ 36

6km=3J§th\ &Ltu\
x2=100 = x=10

dy :
= = 4km/min
2x %% = 2y % o
dt  “7 dt dx
dx _  dy dt
dt 7 dt .
L =2min

dx
105 = 8(4)

dx
10; =32
dx _ 32
dt 10
dx .
— = 3.2 km/min
dt

Y¢ daduall i3 el

@gradel2ua e
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ducld  bi fobg24 cm 4ol Jiudl 4 g 48] Liseld L g jia peidipa (£
i Jira da, 1em3 /s Jilwd) 4o ey Lady S5em3 /s Jiray Jilw 48 cuas 16cm

Acm bl cdwal lgid QAH/M/QJ&M/#M

sol: r= _hill dhal (a )i

. 2w . e 8
h=gﬁw‘hJM‘&mJ‘udJﬂd ©\
T

= 4=
4=48
dr

dt . 48m 12w

—

24

cm/s

v o dadall
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Ha (1.6) Mdsh paddy A8l agas Ao i e (6.4) EU) Ao gluas [£Y
ol b sb i de i 33 30 m/min Ae e Jpadd] 8 Jiriia & Al

SOl : X = agaad) ¢ Jal g (il
Y= da Jb Jeh i

6.4 x+y

6.4 1.6

= 2y y
1.6 y X
X +y

X+
—4=2
y

= 4y=x+Yy
x=4y -y
= x =3y

i _3 &

dt dt

— 3%
30—3dt

dy 30

il 10 m/min

¥4 dadal) doia J) el
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Il Jira Lot 48 g x? + Y2 — Ax = 4 S I aiii S| o) dbETaa [/ £ P
b Gl dadlyy Sb ) Jrad L gleca x
Sol:-

xX’+yt—4x=4 ....(1)

dx dy dx N
Zxdt+2ydt dt—O -2
dx dy dx
YtV dt_O

dx dx dx . dx
YutVa " 2a=0 "
x+y—2=0

y=2-x (2)in(1)
x2+2-x)?—-4x=4
x2+4—4x+x*—4x =4
2x>—8x=0 =+2

x*—4x=0

x(x—4)=0

Lx=0 = y=2

(0, 2) ikl

x—4=0 = x=4 = y=-2

(4, —2) daaill
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ST Jia IS S x? + Y2 + 4x — 6y + 3 = 0 S0 Lo dbii dadi/ £ £
i e lgly Y pdi Jiea da (1,2) 4bil Lie 3 ynit/min s @ x SaaY
. dkLil

x> +y*+4x—-6y+3=0

dx o dy adr o dy o
2xdt_i_zydt_l_‘l'dt 6dt_0 "2
dx L4y | 5dx  ady _
xdt+ydt+2dt 3dt_0

(1)(3) + 2%+ 2)(3) — 3% -y

Y6 —_3Y_
3+2—-+6-3—=0

dy
——==0
dt
d . :
7{ = 9 unit/min

Abiallf 4 4biil) ods sl dagp = x? AlSa) pblll inie o dbiT & jadi) £ 0 u
XY Y G JS pdl Gliia ) GYiral bgd g glasds A

y=x

dy dx

dt dt

dx dx dx
Z =2 =
dt X dt dt

_ (1 2 _1
(1 1)
2’4
¥ A dadall @A}S\Q‘SM\
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X ol Jira ladie 598 g x? + y? = 32 50l adli IS/ o) dbdTaa / £ T
-tU"’Jﬂ“:“"“JZ.-'y JQJJ/J.LLAJQJL«M

x*+y*=32....(1)

2x—+2ydt 0 =2

dy
+ydt 0
dx dx
+ydt 0 —E
x+y=0

y =—x (2)in(1)
x? 4+ (—x)? =32
x*+x* =32

2x% =32

x2 =16 = x =14
y? =16 = y= T4
(4,—-4),(—4,4)
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Zbw 8 3m geldi)) ol aa 4oy pa 5 U0 <) 30M /s 48 s s 8 jbus /£ Y
ALY ade dadii o &) 5y Crathaa) 33 M Alaa lgdie Cnl) ) g Y
§ dfgual] 5 LY 9 6 pbuad) o Alisal) gk A puu tn | g pad] Gyl 5

Sol:-

X = dgand) (o B ) day (2 )i
y = 8L (e B ld) 22y (& A
y?=x%2+9

(3v3) =22 +9

27 =x%2+9

3m

dx 30m/
— =30m/s
dx dt

e~ de 3m = L) plis
3v32 = 3v2(30) y=3v3m

dy _ 90v2 Q _9

dt  3V3 dt

dy 30v2
dt V3 S

¢ dadal) a3l Y arall
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Cro JS dlii Jira cuin] 0.001cm /s Jirw 42l Job (adlil glil] (o cieSa /€A
10cm el Job lgd (198 Al dball) 6 Lol dialag g 4ana

Sol:-
X asal) gl Jsh G i
v=2x3
v _ 3,29
dt 3x dt
2 = 3(10)2(-0.001)
dv dx -
—. = 300(-0.001) 4\& 0-001cm/s
dv _ 3 @ _
E——O.Scm /S i ?
A = 6x? A |
dt
dA dx
o - 12xy x = 10cm
2 = 12(10)(-0.001)
da _ 2
i 0.12cm*/s
£ dadall Lia 3l e anal)
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adal) o 1B 58 Ay Ledd duay adad) (e ABuday Slake 8cm W kb Saba 5 S [ €9
o Lgd (158 AN ABaall) 3 alal) dawy Glalill Jua 3 5em3 /s Jaa Olisilly

. cml alall
S0I:
X
x bl dew o i
Alall aas = Ladall 5 Sl aas — saliall s S aas %:_56,,13/5
4
v=—04+x°%-(18)? B,
dt
dv _ 2 dx =1
= — =4n(4+x)° x =1cm
—5 = 4m(4 +1)2 %
dt
o =2 —Lemss
dt  4(5)%m 20m
£ Y dadual) dia 3l ¥ anall
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6cm o bd diai oY) A Gueld aild 5 4ild b g jSe ped pa JSI o 3/

Jio dag plall jae pdi Jire 13 3cm3 /s Jirw slal 4 ol 30cm ULy
10cm gj@;w/walwdﬁﬁ/w/gﬂ/M'ﬁ

sol: r= _hill cdal a i

h:@l.d‘hjﬂ\&@)\&ﬂ ®_\

T
v = - r?h

3

- £ o=l — —=
tanﬂ—?’0=>h_5
h=5r 30
1) >r= - h

hZ

v==Z.-h =v=— h?

3 25 75 _J

dt 25 dt dv
— =3cm3/s
_ T 2 dh
=3= 3 (103 at
w dh
—3=2 190 & o
25 dt dt
dh dh 3
- an y- _— = dr
3=4m— =~ = — cm/s ar _,
dt
2) h=5r = 10=5r >r =2
h =10cm
_ I 2
vV = 3rh
=>v=§r2(5r) =v=5?nr3
dv _ o adr _ dr
dt—51tr ” = 3 =5n(4) ”
dt 20w
trdadal 0 A eyad

@gradel2ua e
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e Jsb (S Ladie o b8 4di Jine 23 2em/s Jdre 4 pa ok il g sa /0

£10cm il
X gosall plids Job s s
z &ipadl by
z? = x* + x*
z? = 2x?
z?> =2(10)? = 2(100) = 200
z =200 = 10vV2 cm p y
dz dx .
Zzz = 4xa +2
dz dx

ZE =2 E X

dz

ez _ dx
10v2 — =2(10)(2) 4 ems

J dt

VA
10v2 — =40 dz
dz 40 4 dt
—=——=—=2vV2cm/s
dt 10vZ V2 x = 10cm
¢ ¢ dadall daia ) e asall

@gradel2ua e
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Jras 40 I 450.3 cm/s Jirs dsb el Garal) Ga fiaias /0 F
o JS A pdil Jira 13 6cm a2 98cm sl Al Jsb GIS 1340, 1 cm /s
o had g dialwa

x Jsbl & 4
y o@ndls

A=xy

dA dy
_— x —_—
dt dt Tty

dx
dt

= =8(0.1) + 6(—0.3)

dA
5—0.8—1.8

dA
— =—1cm?/s
at /

2 = x2 4 y2

Z
z* = (8)% + (6)*

72 =64+36=100

— z = 10cm

dz_ o dx 5ody
szt—Zxdt+2ydt =2

dz _  dx |\ dy
Zow =Y " Var
dz
105 =8(—-0.3) +6(0.1)
dz
10 —=-2.4+0.6
dt

dz
10 =B —1.8cm/s

¢ 0 dadual) a3l Y arall
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Lakiiio de_jwtg Jg¥) (bl Ao 5 jluw pousi M BT 4 GLATL taleio GLE b /0 P
e AY Gkl e g5km e Ao ad Jiie & Walal Jiee 12852km /b L 43
FM il 5a12km S Ao 5 bud) o 5ST Laic g V) 4adil

x=M 4bil Ge &l sy i di

y = Ll oe b ) 2y o i

yz — x2 4 22 y
y? = (12)% + (5)? X
y? =144 +25=169 = y =13
2
dy _ 5,0
2y dt 2x dt il
— = 52km/h
dy _  dx dt
Ya = *a p
dy —y =7
13— =12(52) dt
Z=5km
1262 _ 48 km/h
dt 13 x=12km
£ dadall FIRPRTIRERVINT

@gradel2ua e



d.l.l.l.“ )lﬁlﬁﬂl daalacl
V3

8

guulodll Jald gauus juysell slscl

Y em? /s Jire lginlas 3335 EXGY g glaia Culla JSiG o duitea dnksd /0 £

o Jsb bgd G0 il balll b lgeldl)) S pdil Jiea da  LglSd do Bilad Cuag

25cm <ulidf
A=?(2x)2
A =+/3x2
T
tan;-—
. \
\/§=— :»x—\/—g \
— =B x = 20 = V3 (2x) — BHEIZENE
h\2 \
4=\3()
_ 1.2 2
A—ﬁh 2x X
h
dA 1 dh
=M
V3 1 dh
T = 7(25V3) 5 ) "
G_ g
8 dt \ \/_
dA 3
V3 =200 % — =g cm’/s
an_ 3 ®
at = 200 CTY/S dt
2x = 25cm
¢V dadual dgia 3l cN )
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AcLiiy) At j) Jiva 33 0.3 cm/s Jirar daine Sk Iy ESY) (5 gladia Cilia /004
dem Al sk lgd 9% N Aiall) 4

p = 6x
dp _ o dx
dt ~  dt
dx
0.3=6 -
dx 03 3 1 h 2x
T2 ===—=0.05
dt ~ 6 60 20
(2x)? = h? + x?
X X
4x? = h? + x?
2 _ A2 _ a2 d
h* = 4x X —p=0.3cm/s
5 ) dt
h” = 3x dh
h2=3(2)2=h?=12"=h=V12 =28 dt
2x = 4cm

2h=2 = 6x2
h%=3x%
23 5 = 6(3;)
V35 =3(5)
20v3 =2 =3

dh 3 —\/gcm/s
dt ~ 20v3 20

¢ A dadall doia J) el
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Aaleva culs Lo diad g ¢ 4 pild Gl pa CEtald o lgdd Al 518) 5 plo 4S 0 /07
oS 1) Ao pal) i Luna 5 pill] Jira 23 g9/, 21TTME /MmN e ST Sl pal)
7m s disie bil cdai

A = 1rr?

dA dr
— = 21Tr —
dt dt

217 = 27(7) %

dr
3—25
ar _3
dt 2
p =2mr
i 2 1mi
dp dr a 21Tt m*/min
—_ = T —
dt dt
’ dp
dp _ (E) ‘ dt
dt—Zn' 2
p r=7m
d—1:=31tm/min

£ 4 dadual i3l Y aral)
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J3lé bila e Ao 49 kg 488) i ) Ao JiaY) 48 b dliag 4+[2 m Usb ala [0V
Lagotd s Lic yuu (5 gleli Laic Lilad) (6 ey aSE S/ i uaf) 51 il

x = hilall oo Jiay) il g (i
y = oay) e Ao dijhll sy (a il

2
(4V2)" = x% + y?
32=x%+y? ....(1

dx dy
=2x— + 2y — -2
0 dt+ ydt
dx dy
0=x— —
dt+ydt
dx _dy
dt  dt
dx dx dx
0 —-]?Ezﬁ-)laz T'E;

x+y=0=y=—x in(1)
32 = x? + (—x)?

32 = x% + x?

32 =2 x?

= x?2 =16 = x =4m

°~w\

@gradel2ua e

42
y
X
dx dy
dt ~ a
X =¢
doia J) el



Jaiall jlala ¥l daaslscl mloa.ll Jald gaus jujysell slacl
ua 138 2m gl Joks g Sl dry o e ld cdLbival) (gl gia JSd Ao GIA /0N
£ OLAY A elall LT Ao pus ciun) 8m3 [ Jiras sla 448

Sol: V = aaall a i

X= alall Jsh oa il

h= ;Ld\&u’b\ubﬂ

V=x2h = v=4h

2
dv dh dh
5_45:8_45 .
dh 8 E=8 3/h
— = —= 2m/h
dt 4 in
— =7,Xx=2m
dt
0\ dadall doia J) el
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